

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城市的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

说一说

在竹子上刻字的你爱,应是铭刻在心里的



昨天,读者叶女士(稿费30元)致电晚报热线96678:人民公园里,许多竹子都被刻上了名字或留念之类的话语,让人看着实在难受。

步入人民公园,记者沿这片竹林行走一周,正如叶女士所说,临近路边的一排排竹子上,歪歪扭扭的字体抒发着一些游客想要表达的各种“情怀”。

珍惜绿色,莫让这些不文明行为煞了春天美景。

记者 常亮 实习生 裴培 文/图

看一看

停在路上堵了道卡宴,你真“横”



昨天,读者宋女士(稿费30元)致电96678:一辆保时捷卡宴轿车横在友爱路上,司机不知去向,过往车辆无法通行。

昨天下午4点10分,工人路友爱路交叉口东200米,一辆卡宴车尾北横在路上。

“这辆横在这里已经一个半小时了。”市民宋女士说。

赶到的交警以该车随意停放,给车贴了处罚200元的罚单。

民警根据该车备案留下的手机号联系车主,但是车主就是不接电话。

下午5点左右,在堵了近两个小时,附近市民一气之下上前推车,恰好该车没有拉手刹,众人把车推到路边上。

下午5点20分,该车被拖离现场。首席记者 徐富盈 文/图

在现场

不要吝啬那点水 不然我们都成了“吸尘器”

昨天下午4点30分,为了修陇海高架立交,陇海路上正在拆除楼房。

在工人路与陇海路交叉口的外国语中学家属院,拆楼机旁有一辆洒水车配合,一边拆楼一边用高压水枪喷水降尘。在拆除过程中,还有另一辆洒水车沿东西两向给道路洒水降尘,对行人车辆影响不大(图一)。

在陇海路桐柏路口凯旋门商务楼西北角,一栋楼在拆除过程中没有采取任何措施,机械臂过处,砖瓦掉落,尘土飞扬,行人掩鼻而过仍躲避不及(图二)。

记者 张翼飞 文/图



图一



图二

找失主

王先瑞、未蒙蒙 请来领身份证

昨天,东风路巡防队员在索凌路一公交站台附近花园草丛中发现两个女士高档钱包,里边有身份证、驾驶证、银行卡还有各种证件、票据等。姓名:王先瑞,镇平县山乡姚片河村;另一人叫未蒙蒙。当天队员还捡到一个学生证,杨铭:汉族,1996年8月12日生。请失主联系东风路巡防办马子坚,电话18039220918。

记者 刘怡辰

奇怪事

装上电子眼 天天“看”着楼下的爱车 爱车还是出事了



读者宋女士(稿费30元)致电晚报热线96678:车主自己的爱车被人破坏,就在自家阳台上装了一个电子眼,天天“看”着楼下的爱车,可是有天晚上爱车还是遭遇不测。

17日9点左右,桐柏路汝河路口南50米路东侧,桐淮小区31号楼。

汝河路巡防队员张玉良正在查看一辆起亚轿车。该车后右胎已没了气。

“明显是被人刺破的,还有刀口。”车主彭先生气愤不已,指着三楼说,“我就怕有人对我的新车使坏,在这里装了这个探头。没想到,还是有人对我的车下了手。”

只见三楼窗台上伸出一个监控探头。记者在监控录像中看到:一男子拿着工具到起亚车边刺车胎。

帝湖派出所刑侦人员接警赶到现场调查,对轮胎采集了指纹,并查看了监控。

与起亚车一起被刺破胎的,还有一辆捷达和一辆别克,都在31号楼前。

居民说,这3辆车停得都很规矩。小区平时停的车并不挤,也没有挡路。

居民朱先生说,几个月来,这个小区经常出现车被划伤、车胎被刺破、车胎被偷走的情况。

目前,民警正在调查这一奇怪的毁车事件。首席记者 徐富盈 文/图

提个醒

小伙儿倒车 站在车后指挥的母亲受伤了 指挥倒车,决不能站车的后面



读者邓云勇(稿费30元)致电晚报热线96678:一个小伙子倒车不小心撞坏了店门柱子,还有一名女子受伤了。

昨天下午3点,工一街一家厨院。一名四五十岁的女子坐在地上,脚受了伤,旁边门框墙上掉下来几块灰色瓷砖。一辆白色的雪佛来停在店门旁,驾驶座右侧车门还被刮了一条长约10厘米的口子。

司机刘先生称,主要是自己不小心造成的。当时倒车,母亲在后面指挥。快要靠近门口时,母亲喊停,他一紧张,在方向盘没打直的情况下,猛踩了一下油门,结果撞上了。

事后,他的母亲被送到医院。医生称大脚趾骨折,大概需要3个月才能康复。此外,撞坏门柱子,他赔偿了对方7000元损失。

在此,晚报提醒:指挥倒车的人必须站在车的侧面,最好站在驾驶员一侧车门的侧面。

决不能站在车的后面,也不能站在倒车的路线内。记者 冉小平 文/图

这里的藕不能吃 大家别挖了

读者王鸿(稿费30元)致电晚报热线96678:平日碧波荡漾的西流湖,现在处于干涸期,郑上路西流湖南侧,莲藕露了出来,这几天有很多人来盗挖莲藕,挖出不少藕堆到湖边,说除了自己吃还要去集市上卖。

昨天中午,记者赶到西流湖边,只见3人正在橡胶坝边洗莲藕,他们收获颇丰。一侧的湖底,已被挖的千疮百孔。

“这藕还不错,够白的。”一名赵姓挖藕人说着又拿起铁锹去湖中挖。

郑州西流湖管理处联系工作人员说,这些莲原来是附近村民种的,几年来,成了湖面一处自然景观。

工作人员提醒,此处湖面虽然今年开始变清了,但几年前一直存有大量污水,“大家不要挖、食用这里的莲藕。”

首席记者 徐富盈

寻线索

上周四晚在新郑双湖大道与唐河村口附近发生的车祸 家属悬赏万元寻目击者

读者刘先生(稿费30元)致电晚报热线96678:14日晚,在新郑双湖大道与唐河村口附近一辆东风小康货车撞倒两位老人后逃逸,而后一辆黑色轿车从其中一位老人的腿上压过,逃逸。

据伤者的儿子唐先生说,14日晚7点多,父母骑着摩托车由北向南至新郑双湖大道与唐河村口附近时被一辆货车先撞倒后,又被一辆车轧过,后经路人报警,送至医院救治。

目击者说,当时两辆车距离较近,车速很快,第一辆车把人撞倒后直接跑了。当时要拦下第二辆肇事车时,肇事车直接“冲着我撞过来,我就赶紧躲到一边”,也没有记住车牌号。

家属称,交巡警现场勘察,从碎片与留在地上的保险杠确定,第一辆车是东风小康K07。

唐先生希望更多目击者提供有价值的线索,如有知情者看清肇事车牌号,经警方核实无误。家属愿以最少1万元作为酬谢。联系电话:18695800495。记者 刘怡辰

呼叫台

豫UR0016、豫A602Y3车主 来领车牌

经八路巡防队员李四信致电96678:他们在巡逻时捡到了两副车牌:豫UR0016、豫A602Y3。请车主看到后速电话联系13703900139索取。

记者 冉小平

郑州市失业保险管理中心 搬迁公告

接上级通知,由于陇海路拆迁,郑州市失业保险管理中心自2013年3月18日至2013年4月18日需从陇海西路387号迁至汝河路72号河南省轻工业学校(原郑州市七院对面)主楼2楼。在搬迁期间,失业人员的失业保险金正常发放,其他失业保险业务暂停办理。

特此公告。

各分中心办公联系电话:
金水分中心:63818456
中原分中心:67631634
二七分中心:68710337
管城分中心:66228700
上街分中心:68923032
新区分中心:60107359

郑州市失业保险管理中心
2013年3月18日